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MUNICIPALIIIAD PROVINCIAL DE CA|AMARCA
GEREMCIA MUNICIPAL

I.Afro del Bicentenario del Pertl: 200 afros de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 115-2021-OS-GM -MPC

Cajamarca,      08   AGO   2021

y'STOS:

EI Expediente N® 70371-2020;  Resoluci6n de 6rgano Instructor N° 108-2021-Ol-PAD-MPC;  lnforme de

6rgano Instructor N° 105-2021roI-PAD-MPC de fecha 21 de julio de 2021, y

CONSIDERANDO:

Que,  la  Ley  N9  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  desarrolla  en  su  Titulo  V  el  nuevo  disefio  de  Regimen

Discipli.nario  y  Procedimiento  Sancionador  en  el  Sector  Ptlblico,  en  cuanto  a  su  vigencia,  Ia  Undecima

Disposici6n  Complementaria Transitoria  del  Reglamento General  de referida  Ley N9 30057  aprobado por

Decreto  Supremo  N°~  040-2014-PCM  seRala  que..  "EI  tl'tulo  correspondiente  al  regimen  disciplinario  y

procedimiento sancionador entra en vigencia a los tres (3) meses de publicado el presente reglamento con
el    fin  que  las  entidades  adecuen  internamente  al  procedimiento".,  asi,  v  estando  a  que  el  re+er.ldo

reglamento fue  publicado  el  13  de junio  de  2014,  el  regimen  disciplinario y  procedimiento  sancionador

conforme  a  la  Ley  de  Servicio  Civil  entr6  en vigencia  a  partir  del  14  de  septiembre  de  2014,  por  lo  que

corresponde accionar conforme a las reglas establecidas en dicho procedimiento.

A.       IDENTIFICAC16I\l DE LA INVESTIGADO (Al:

•     LUIS HUMBERTO CACHO GREI\ITZ

DN|  N°                                      : 75960463

Cargo                                       : T€cnico Administrativo

Tipo de contrato                : Decreto Legislativo N° 276

Periodo laboral                   :  16 de junio de 2019 a la actualidad

Situaci6n actual                  :  Medida cautelar

a.       ANTECEDENTES:

1.      Mediante el informe N° 89-2020-UPDP-ARE-MPC, defecha 03 de diciembre de 2020el ccordinador

de  Escalaf6n  de  Personal,  manifiesta  que  el  servidor  investigado  no  se  ha  presentado  a  laborar

desde  el  28 de octubre del 2020;  hecho que concuerda con el  cuaderno de control de asistencia

que se reporta  internamente en el  area.  Por otro  lado, se trataron de comunicar con  el servidor
investigado via celular y redes sociales especfficamente Facebook; pero, no lograron tener 6xito.

2.      Posteriormente,  con  el  informe  N°222-2020-OGGRRHH-MPC  la  persona  a  cargo  del  control  de

personal informa sobre los servidores q.ue no vienen asistiendo a su centro laboral, dentro de ellos
se encuentra al servidor investigado; de la misma manera, se indica que el servidor no ha justificado
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sus inasistencias y se  ha  considerado como dias  no laborados en  la  plantilla de asistencia  del  mes

de diciembre del 2020.

3.      Igualmente,  mediante  el  lnforme  N°  100-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC,  de fecha  09 de diciembre

de 2020, el Jefe de la  Unidad de Planificaci6n y Desarrollo de Personas -Abg. Juan Carlos Malaver

Salcedo, remite al Director de la Oficina General de Gesti6n de Recursos Humanos un informe sobre

inasistencia al centro de labores de, a fin de que se inicie la investigaci6n correspondiente por parte

de  la  Secretarfa  T6cnica  de  Procedimientos  Administrativos  Disciplinarios  al  Sr.  Luis  Humberto

Cacho Grentz.

4.      De   la   misma   manera,   con  el   informe  de   precalificaci6n   N°78-2021-STPAD-OGGRRHH-MPC  se

recomienda  iniciar procedimiento administrativo disciplinario  por haber inasistido a  su  centro  de

labores desde el 28 de octubre del 2020 hasta  la actualidad.

5.      En  ese  sentido  con   Resoluci6n  de  6rgano  Instructor  N®   108-2021-OI-PAD-MPC  en  su  articulo

primero  resuelve  iniciar  procedimiento  administrativo  disciplinario,  ademas  se  le  concede  cinco
dias habiles para realizar sus descargos; misma que fue notificada mediante cedula de notificaci6n

N.9  353-2021-STPAD-OGGRRHH-MPC,  la  cual  fue  recepcionada  el  04  de  mayo  del  2021.  En  ese

orden de ideas, pese a haberse notificado v5Iidamente la  Resoluci6n de 6rgano Instructor N° 108-

2021-Ol-PAD-MPC al investigado, este no procedi6 a  presentar sus descargos.

C.       EENTIFICAC16N  DE LAISI FALTA(SI DISCIPLINARIAISI IMPUTADAIS):

Se investiga la  presunta comisi6n de la falta prevista en el artl'culo 859 literal j) de la Ley N9 30057,

Ley del Servicio Civil, que prescribe: j) ``Las ausencias injustificadas por mss de (03) dias consecutivos

I...)'',  por las presuntas inasistencias cometidas por el servidor Luis Humberto Cacho Grentz, desde el
28 de octubre 2020 hasta la actualidad.

D.      HECHOS Y AJ`IAuSIS FtESPECTO A LA PRESuNTA COMIS16N  DE  FALTA ADMlulsTFLATIVL±i

EI  Servidor  no  ha  hecho  IIegar  sus  descargos  Correspondientes.  En  tanto,  ante  esta  situaci6n  el

Estado  (Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca)  queda expedita  para  ejercer su  ``lus  puniendi'', toda

vez que el servidor no ha desvirtuado la falta administrativa disciplinaria  imputada en su contra.

Los hechos configurados en el  presente caso, se verifican  conforme a  la  revisi6n  de los actuados,

del  cual  se  advierte  que  el  Servidor  Luis  Humberto  Cacho  Grentz,  habrfa  inasistido  a  su  centro  de

labores  desde  el  28  de  octubre  hasta  la fecha, tal  como se  indica  mediante  el  informe  N° 89-2020-

UPDP-ARE-MPC  en  el  cual  se  adjunt6  copia  del  control  de  asistencia  interno  del  Area  de  Registro y

Escalaf6n de Personal, el que evidencia que el servidor Luis Cacho Grentz Luis   registr6 por tlltima vez

su asistencia del dfa 28 de octubre del 2020 consignado en el  item 58 de dicho registro (fs 3).
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Se debe observar que a pesar haberse intentado comunicar por distintas vfas con el servidor a fin

de notificarle un  memorandum N° 315-2020-UDPOGGRRHH-MPC (fs. 08) emitido el 27 de noviembre

del  2020,  para  que el  servidor emita  un  informe  referente  al  cumplimiento y avance  de actividades

asignadas,  las comunicaciones se  han visto frustradas. Ademas,  hasta  la fecha el servidor investigado

no ha presentado ninguna justificaci6n al area correspondiente por los dfas de inasistencia ni carta de

renuncia alguna.

En consecuencia, existirfa responsabilidad del Servidor Luis Humberto Cacho Grentz el  mismo que

habria inasistido a su centro de labores desde el dia 28 del mes de octubre 2020 hasta la actualidad; y

que  pese  a  haber sido  notificado  con  la  Resoluci6n  de  6rgano  Instructor  N°  108-2021-Ol-PAD-MPC,

que da inicio al procedimiento administrativo disciplinario por sus constantes inasistencias, el servidor
a la fecha  no se ha hecho presente al centro de labores, ni ha presentado justificaci6n alguna ante la

entidad; advirti6ndose inasistencias reiteradas por mss de tres (03) dias consecutivos en ese sentido,

habrl'a  incurrido  en  la  presunta  comisi6n  de  la falta  de caracter disciplinario tipificada  en  el Art.  859,

literal j)  de  la  Ley  N° 30057-Ley del Servicio Civil  "Las ousenc/.ais /.n/.ustgiv.codas pot mds de tres /03/

dl'as conse¢utivos(... )".

E.       DETERMINAC16N Y GRADUAC16N  DE LA SANC16N  PARA EL INVESTIGADO:

Que,  el  arti'culo  87°  de  la  Ley  N°  30057,   Ley  del  Servicio  Civil,   establece  la  sanci6n  debe  ser

proporcional a la falta cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones siguientes:

a)   Grave afectaci6n a los intereses f[enerales o a los bienes iur'dicamente proteEi±os por el Esta±g:

En el  presente caso no configura dicha condici6n

b)   Ocultar la comisi6n de la falta o impedir su descubrimiento:

En el presente caso no configura dicha condici6n.

c)    EI Erado de ierarqul'a v especialidad del servidor clue comete la faltai

En el presente caso no configura dicha condici6n

d)   Circunstancias en que se comete la infracci6n:

La infracci6n se cometi6 cuando el investigado laboraba en el area de escalaf6n, siendo que el servidor

desde el 28 de octubre de 2020 a la fecha no se ha presentado a su centro de trabaj.o ni ha solicitado

licencias, ni ha presentado renuncia alguna. Y que pese a las constantes llamadas realizadas el servidor

no se ha  presentado a la entidad, dejando desabastecido el servicio escalafonario de la Entidad, pues

se  encargaba  de  la  tramitaci6n  y  digitalizaci6n  de  los  expedientes  de  los  servidores  de  la  entidad,

siendo relevante  su  labor ya  que  la  priorizaci6n  de  los servicios digitales  (internos y externos)  es  un

compromiso que se asumi6 como entidad; mss aun entendiendo que el servidor es un persona joven,

con la capacidad t€cnica y sin comorbilidades para desempefiarse en esa area ya que sus compafieros

de  labor se encontraban  con  licencia  par superar la  edad, tener comorbilidades o haber enfermado
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para  realizar trabajo presencial  en  la  entidad,  esto ocasionado  por la  pandemia  a  causa  de la  COVID
19. Y pese  a  conocer todas  las dificultades que su  ausencia  produciria,  el  servidor se ausent6  sin  dar

comunicaci6n alguna.

e)   Concurrencia de variasfaltas:

EI  presente caso no se advierte la concurrencia de varias infracciones.

f)    Participaci6n de uno a mss servidores en la falta:

En el presente caso solo se advierte la participaci6n de la servidora investigada.

g)    La  reincidencia en  la comisi6n de la falta:

El  servidor  investigado,  ha  sido sancionado  por  la  entidad  a  traves de  la  RESOLUCION  DEL ORGANO

SANCIONADOR   No.    11-2020-OGGRRHH-MPC   por   veinte   dfas   calendarios;    por   la    misma   falta

disciplinaria,  la  cual ya  ha sido ejecutada.

h)   La continuidad  en  la  comisi6n de la falta:

En el presente caso no configura dicha condici6n.

i)     El  beneficio ilicitamente obtenido:

En el presente caso no configura dicha condicl.6n.

Que,  en  atenci6n  al  inciso a)  del  articulo  103°  del  Reglamento General  de  la  Ley del Servicio Civil,  se

advierte  que  en  el  presente  caso  no  se  configura  ninguna  eximente  de  responsabilidad  previsto  en  el

articulo  104° de  la  norma  en  comento,  por lo  que en  atenci6n  a  las condiciones evaluadas y graduaci6n

de sanci6n  prevista  en  el  artfculo  91°  de  la  Ley  N°  30057 -Ley del  Servicio  Civil,  corresponde sancionar

con  DESTITUCION  al servidor infractor.

Que, estando a lo antes expuesto, teniendo en cuenta lo seFialado par Texto lJnico Ordenado de la Ley
N° 27444, Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N9 004-2019-JUS

y  en  uso  de  las  facultades  conferidas  por  la  Ley  N°  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  su  Reglamento  General
aprobado   por   Decreto   Supremo   N°   040-2014-PCM,   Directiva   N9   02-2015-SERVIR/GPGSC,   "Regimen

Disciplinario  y   Procedimiento  Sancionador  de   la   Ley   N9   3cO57,   Ley  del   Servicio  Civil"   aprobada   por

Resoluci6n  de  Presidencia  Ejecutiva  N9  101-2015-SERVIR-PE,  modificada  por  Resoluci6n  de  Presidencia

Ejecutiva  N9 092-2016-SERVIR-PE.

SE RESUELVE:

ARTfcuL0 PRIMERO: SANCIONAR CON DESTITUC16N al servidor LUIS HUMBERTO CACH0 GRENTZ, par la

por la comisi6n de la falta disciplinaria prevista en el artioulo 85° literal j) de la  Ley N° 3cO57-Ley del Servicio

C.lv.ll, que prescr.lbe.. .'Las ausencias injustificadas par m6s de tres (3) dl'as consecutivos en un periodo de
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tre;ufo  /30/  d/os  ca/endorfos",  ello  por  haber  inasistido  desde  el  dia  28  de  octubre  de  2020  hasta  la

actualidad,  siendo que  no  existe justificaci6n  alguna  respecto  de  los dias de  inasistencia  antes  indicados,

esto en atenci6n a lo expuesto en la parte considerativa.

ARTrcuLO  SEGUNDO:  El  servidor  sancionado  podra  interponer  recurso  de  reconsideraci6n  o  apelaci6n

dentro  de  los  quince  (15)  dias  habiles  siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo

presentar   el   impugnatorio   ante   la   Gerencia   Municipal,   que   por   este   acto   resuelve   sancionarlo.   La
interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no  suspende  la  ejecuci6n  del  acto  impugnado.  EI  recurso  de

reconsideraci6n sera  resuelto  por la Gerencia  Municipal y el  recurso de apelaci6n  a  cargo del Tribunal  del

Servicio Civil,  de conformidad  con lo previsto con el  articulo goo de la  Ley N° 30057,  Ley del Servicio Civil.

AARTfcuL0 TERCERO: REGISTRAR la sanci6n  impuestas en el Registro Nacional de Sanciones de Destituci6n

y   Despido,   de   conformidad   con   lo   previsto   en   la   Resoluci6n   de   Presidencia   Ejecutiva   N°   264-2017-
SERVIR/PE con  la que se formaliza  la aprobaci6n  de  la  Directiva  que  regula el funcionamiento del  Registro

Nacional de Sanciones contra Servidores Civiles.

ARTfcuLO  CUARTO:   NOTIFICAR  a  trav6s   de   la   Secretaria  T6cnica   de   Procedimientos  Administrativos

Disciplinarios al servidor Luls HUMBERTO CACHO GRENTZ en su domicilio real seglln ficha RENIEC en CALLE

AUGUSTO DURAN  2707 del  Distrito de San  Luis,  Provincia y Departamento de Lima.

REGfsTRESE Y COMUNiQUESE

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE

._____---------------------------------------------------------._-__--.--_--__

CPC. WILLIAN  RICARDO AZAHUANCHE OLIVA

GERENTE  MUNICIPAL DE  LA

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE  CAJAMARCA

STPAD/FJDP

Distnbuci6n:
Exp. 70371-2020
01 -OGGRRHH

STPAD
Unidad de planificaci6n y personas
Rerriuneraciones

lnfoi.mftica

lnteresado
Archivo
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NOTIFICAC16N  N° 435-2021 -STPAD-OGGRRHH-MPC

1.       Documento Notificado RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N° 115-2021-OS-GM-MPC.  (03/08/2021).
Texto  del  Acto  Administrativo:  SE  RESUELVE  SANcloNAR  CON  DESTITUC16N:  Por  imputaci6n  de  falta  de  cafacter  disciplinario,  en

vlrtud a la  Ley Servir 30057 y su  Reglamento D.S.  040-2014-PCM:  NOTIFICAR  la  presente al  Sr.   LUIS  HUMBERTO CACH0 GRENTZ
en  Su centro laboral a en Su domicilio real  ubicado en Jir6n Yahuar Huaca  N6  656 (Residencjan Yahuar Huaca)  Dpto.  a-502.
2.      AutoridaddepAD         :GERENTEMUNICIPAL.
3.       Entidad:                               :   MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av.  La Alameda de los Incas-Complejo Gran "Qhapac f]an".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Fecha: ........ /   08     /2021       Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUC16N);   PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNAC16N  (PAf?A  LOS

D^E^s.cA^R.G_ps.p_5.p~i_As_FABILE_sy__PARALO.s_pEc_y`RsOs!MpuGNATOR,OsESDEi5DiASHAB,LEs_AR;.;i]-O-iii7O-irE.;.;i:;O\'O'id:i6Ti.
PCM  -REGLAMENTO  DE  LA  LEY  SERVIF?  N°  30057).
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